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あなたの金融リテラシーをお尋ねします
―
卜
を
行

っ
た
も
の
で
す
。

調
査
結
果
に
よ
る
と
、
正
誤
問
題

の
正
答
率
は
５５
。７
％
で
前
回
と
ほ
ぼ

同
じ
で
し
た
。株
式
や
投
資
信
託
、外

貨
預
金
な
ど
の
リ
ス
ク
資
産
を
購
入

し
た
こ
と
が
あ
る
人
は
２
～
３
割
程

度
と
水
準
は
低
い
で
す
が
、調
査
回
ご

と
に
少
し
ず
つ
増
加
し
て
い
ま
す
。

鳥
取
県
の
デ
ー
タ
を
み
る
と
、
正

答
率
は
５２

・
■
％
と
全
国
平
均
を
幾

分
下
回
り
、
都
道
府
県
別
で
は
４４
位

で
し
た

（１
位
は
隣
の
島
根
県
と
奈

良
県
で
し
た
）。全
国
平
均
と
比
べ
、

金
融
知
識
に
つ
い
て
の
自
信
が
低

く
、
長
期
的
な
資
金
計
画
や
緊
急
時

へ
の
資
金
準
備
を
行
う
人
が
少
な

い
、な
ど
の
特
徴
が
み
ら
れ
ま
し
た
。

調
査
で
は
正
答
率
が
高
い
人
ほ

ど
ｆ

舗
駆
・
経
）廻

旧
報
を
み
る
頻
度

が
高
く
、
金
融
ト
ラ
ブ
ル
経
験
の
割

合
が
低
い
傾
向
が
あ
り
ま
し
た
。
金

融
リ
テ
ラ
シ
ー
を
高
め
る
こ
と
で
、

金
融
ト
ラ
ブ
ル
か
ら
身
を
守
る
と
と

も
に
、
計
画
的
な
家
計
管
理
と
適
切

な
資
産
運
用
で
人
生
を
よ
り
豊
か
に

す
る
こ
と
が
期
待
で
き
ま
す
。

「知
る
ば
る
と
」
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
で
は
、
調
査
か
ら
厳
選
し
た
質
問

（全
５
間
）
で
誰
で
も
簡
単
に
自
分

で
力
試
し
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て

い
ま
す
。

「金
融
リ
テ
ラ
シ
ー
ク
イ

ズ
」
で
検
索
し
て
ぜ
ひ
チ
ヤ
レ
ン
ジ

し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

（日
本
銀
行
鳥
取
事
務
所
長
）

ハЧ
々

」
し

主

球

′
イ
ぃ
　

、

魚
■ d=「

よみ

岡
本
　
敏
男

り
に

「金
融
リ
テ
ラ
シ
ー
調
査
」
が

公
表
さ
れ
ま
し
た
。
１８
歳
以
上
の
全

国
３
万
人
を
対
象
に
、
金
融
の
知
識

と
判
断
力
に
つ
い
て
、
正
誤
問
題
と

行
動
、
考
え
方
を
質
問
す
る
ア
ン
ケ

７
月
に
金

融
広
報
中
央

一
委
員
会
（知

る
ば
る
と
）

か
ら
３
年
ぶ


